

ERRATA

- Page VI, 21e ligne, au lieu de *presqu'à*, lire *presque à*. ✓
" 13, 4e " " " " *de statuts*, " *des statuts*. ✓
" 22, lire au début de la 17e ligne : **24**. ✓
" 27, 16e ligne, au lieu de *quasi delit*, lire *quasi-délit*. ✓
" 33, 26e " " " " *945*, " *959*. ✓
" " 27e " " " " *959*, " *945*. ✓
" 34, 4e " " " " *avant*, " *après*. ✓
" 38, 21e " " " " *dissidens*, " *dissentiente*. ✓
" 48, lire au début de la 6e ligne : **48**. ✓
" 60, 22e ligne, au lieu de *curés*, lire *curé*. ✓
" 68, note (4), " " " *22*, " *228*. ✓
" 69, note (1), retrancher *227* et *229*. ✓
" 107, 10e ligne, au lieu de *Précienx-Saug*, lire *Sacré-Cœur*. ✓
" 127, 19e " " " " *décidée*, lire *décidé*. ✓
" 135, 9e " " " " *l'objet*, " *l'un des objets*. ✓
" " 23e " " " " *intervalles*, " *moments*. ✓
" 138, 9e " " " " *335*, " *334*. ✓
" 143, 4e " " " " *Mai, sen*, " *Mais, en*. ✓
" 148, 18e " " " " *331*, " *351*. ✓
" 152, 20e " " " " *intervalle*, " *moment*. ✓
" 275, 11e ligne, après les mots *mi juris*, ajouter " *ou alieni juris*." ✓
" 276, 4e et 5e lignes, retrancher cette proposition. ✓
" 301, 12e ligne, au lieu de *2 2*, lire *272*. ✓